
PEILIKUVA-LAPASET
Malli: Lankava, Marja Rautiainen.
Koko: S(M)L.
Lapasen mitat: Kämmenen ympärys 19(21)22 cm, 
kämmenosan korkeus 17(18,5)20 cm.
Lanka: Istex Kambgarn (100 % merinovilla, 50 g = n. 
150 m) 20(25)30 g valkoista (51) ja 20(25)30 g vihreää 
(0945).
Puikot: Sukkapuikot 2,5 ja 3 mm tai käsialan mukaan. 
Tiheys: 30 s ja 32 krs = 10 cm kirjoneuletta. 
Joustinneule: Neulo suljettuna neuleena koko ajan 1 n, 
kiertäen 1 o.
Sileä neule: Neulo suljettuna neuleena koko ajan oikein. 
Kirjoneule: Neulo suljettuna neuleena kaavion mukaan.

Varsi (oikea käsi): Luo vihreällä langalla ohuemmille 
puikoille 52(56) 60 s ja jaa ne 4 puikolle = 13(14)15 s/
puikko. Neulo joustinneuletta 5(5,5)6 cm. Neulo sileää 
neuletta 1 krs ja lisää samalla jokaiselle puikolle 1 s ta-
saisin välein neulomalla silmukoiden välinen lankalenk-
ki kiertäen oikein = 56(60)64 s. Neulo vielä sileää neu-
letta 1(2)3 krs.
Kämmenosa: Vaihda paksummat puikot ja neulo 17(18) 
18 krs kirjoneuletta ruutupiirroksen A mukaan. 
Tee seuraavalla krs:lla oikean käden peukalonaukko 3. puikon alkuun näin: Siirrä 
9(9)10 s apulangalle, luo niiden tilalle uudet 9(9)10 s molemmilla väreillä kirjoneuleen 
mukaan ja neulo krs loppuun. Kun olet neulonut kirjoneuleen 40. krs:n, katkaise vihreä 
lanka. 
Kärkikavennukset: Neulo sileää neuletta valkoisella langalla ja ohuemmilla puikoil-
la 1 krs. Kavenna seuraavalla kerroksella jokaisen puikon keskellä 2 o yht. = 52(56)60 
s. Neulo vielä 2(3)4 krs. Aloita sitten kärjen nauhakavennus näin: *1 o, ssk (= nosta
2 s neulomatta kuin neuloisit ne oikein, vie vasen puikko silmukoiden läpi ja kavenna
ne kiert. 2 o yht.), neulo kunnes 2. puikon lopussa on 3 s, 2 o yht., 1 o*, toista *-* vie-
lä kerran. Toista kavennukset ensin joka 3. krs 0(1)2 kertaa ja sitten joka 2. krs kun-
nes työssä on 32 s. Kavenna lopuksi kaikilla kerroksilla ja vedä lanka viimeisten 8 s:n
läpi. Päättele langat. Neulo vasemman käden lapanen päinvastaisilla väreillä. Luo s:t
valkoisella, neulo kirjoneule piirroksen B mukaan ja tee peukalonaukko 2. puikon lop-
puun.
Peukalo: Poimi peukalonaukosta 18(20)20 s ja lisäksi 1 s aukon molemmista reunois-
ta = 20(22)22 s. Jaa s:t kolmelle puikolle niin, että kerroksen vaihtumiskohta tulee peu-
kalon hankaan = 6+7+7 (7+7+8)7+7+8 s. Neulo joustimen värillä sileää neuletta kynsi-
nauhaan saakka. Kavenna sitten S-koossa 2. ja 3. puikon lopussa 2 o yht. mutta M- ja
L-koossa vain 3. puikon lopussa = 18(21)21 s. Neulo 1(2)2 krs ja aloita kärjen sädeka-
vennus. Kavenna jokaisen puikon lopussa 2 o yht. ja vedä lanka viimeisten 6 s:n läpi.
Päättele langat.

Mallien kaupallinen hyödyntäminen kielletty.
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